
08松ヶ崎　保護者
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お子様は、児童館に喜んで行っていますか？また楽しそうに過ごしていますか？ 

あなたのお子様をはじめ子どもたちは、いきいきと活動していますか？ 

職員の対応や態度、雰囲気は好ましいですか？ 

子どもたちの生活や遊びの空間として、児童館の環境、雰囲気はおおむね好ましいですか？ 

子どもたちや保護者の皆さんの個人情報やプライバシーに配慮がなされていますか？ 

台風、地震、火災などの対策や緊急時における連絡体制は整っていますか？ 

児童館利用時に発熱やケガがあったときは、適切な対応がなされていますか？ 

感染症の情報やその対策、児童館全体の衛生管理など、衛生面で配慮がなされていますか？ 

外部からの侵入等についての防犯対策がなされていますか？ 

児童館の広報・おたよりはわかりやすい内容ですか？ 

児童館利用開始の際、児童館の理念や運営方針、活動内容、利用の方法等について、説明がありましたか？ 

子育ての相談や仕事、家庭の悩み、保育に関する意見、苦情等述べやすい雰囲気や環境が整っていますか？ 

利用者同士の親睦を深めたり、子育てについて学んだり、喜びを分かち合ったりする機会がありますか？ 

活動の材料費などの費用負担については、内容に見合った適正な金額だと思いますか？（学童クラブ利用料は除く） 

一人ひとりの個性に応じた関わりや、子どもの主体的な活動の場面が用意されていると感じますか？ 

障害のある子どもへの配慮がなされていると感じますか？ 

友だちと仲良くする、協同の喜びを味わう、命の尊さやまわりへの感謝、社会生活を行うためのルールや道徳性のめばえを促すなど、配慮がなさ

れていると感じますか？ 

自然体験など身近な環境への興味を高めたり、理解を深めたりするための取組がされていると感じますか？  

コミュニケーション能力や表現力を豊かにするための取組がなされていると感じますか？（例：歌・工作・読み聞かせなど） 

お子様の様子や子育てなどについて、連絡帳など色々な方法を通じて情報を伝えてもらったり、連携を深めたりする機会が設けられています

か？ 

手伝い、整理整頓など生活習慣を身につけるための取組がなされていると感じますか？（学童クラブ） 

児童館を利用する前に広報（案内やチラシ）を目にしましたか？（乳幼児） 

子育てについてなど学べる機会が設けられていると感じますか？（子育て講座など）（乳幼児）  

保護者にとって、リフレッシュできる場面があると感じますか？（乳幼児） 

Ａ
-1

 
Ａ

-2
 

Ａ
-3

 
Ａ

-4
 

Ａ
-5

 
Ａ

-6
 

Ａ
-7

 
Ａ

-8
 

Ａ
-9

 
Ａ

-1
0

 
Ａ

-1
1

 
Ａ

-1
2

 
Ａ

-1
3

 
Ａ

-1
4

 
Ａ

-1
5

 
Ａ

-1
6

 
Ａ

-1
7

 
Ａ

-1
8

 
Ａ

-1
9

 
Ｂ

-1
 

Ｂ
-2

 
Ｃ

-1
 

Ｃ
-2

 
Ｃ

-3
 

児童館利用者共通アンケートの結果（保護者） 

はい（％） いいえ（％） わからない（％） 

各設問の、「全体」・「乳幼児」・「学童」・「その他」の集計のうち、 
「全体」の集計だけを一覧にしたグラフです。 


